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1( 17                                                2 (15                                         3 (13                                      4 (11  

،،،،.....                                                                                                                    ؟کسر هفتم الگوي زیر کدام است -252
16

9

10

7

6

5

4

3
                            

1 (
46

15
                                              2( 

34

13
                                        3( 

48

15
                                     4 (

46

13
        

؟                                                            در این صف چند نفر ایستاده اند. لیلا ازابتداي صف نفر صد و نود و هفتم و از انتهاي صف نفر دویست و پنجاه و نهم است - 253 
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 دست کم بخش پذیر است 9 و 6 و 3 و 2اولین عدد بزرگ تر از این عدد که بر . بخش پذیر است9 و 6 و 3 و 2بر   330822عدد   -257
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کدام یک از کسرهاي زیر به  -261
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  ؟لوزي رنگ شده استسطح کدام یک از دایره ها تقریباً به همان نسبت -263
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 کسر -265
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  شود؟  چه عدد مخلوطی کم دارد تا دو واحد کامل
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 ؟ کدام یک از گزینه هاي زیر است3 ي تقسین آن عدد براقیمانده  ب.است 8 مساوي 9بر  باقیمانده ي تقسیم عددي -266
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 دیگر آن روي ربع پل روي زمین در ساحل سمت چپ و ربع  ، متر120عرض رودخانه  . روي رودخانه اي ساخته شده است یک پل  -267

 ؟ طول پل چقدر است.زمین در ساحل سمت راست رودخانه قرار گرفته است
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  باشد و صورت هاي آن ها عددهاي صحیح باشند؟63 چند کسر وجود دارد که مخرج آنها 
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